
Bedienungsanleitung Tauchsportvertretungen
Stablampe „Military Edition“ 

Vielen Dank zum Erwerb unserer Taucherlampe „Military Edition“. Um eine Fehlbedienung
zu vermeiden, lesen sie bitte vor der Inbetriebnahme der Lampe die Bedienungsanleitung

sorgfältig durch. Verwenden sie für die Lampe nur das vom Hersteller
vorgesehene Zubehör. Bei Missachtung können sie sich und andere gefährden. Vor
der ersten Inbetriebnahme O-Ringe mit Silikonfett hauchdünn einfetten! (O-

Ringe sollen nur glänzen)

Inhalt
Taucherlampe „Military Edition“ (1), Akku (2), Schutzhülsen weiß (2), Ladegerät

(1),Handschlaufe (1) Aufbewahrungs-/Transportbox (1)

                                                           

                                                             Technische Ausstattung
Wasserdichtigkeit…….200m (extra dickes Sicherheitsglas – Frontscheibe)
Ladekontrolle…………..Digitaler Schutz vor Überladung und Überhitzung
Funktionsschalter…....Magnetschalter ON – OFF 
Betriebsdauer………….ca. 1-2 Std. mit 100% - ca. 8 bis 9 Stunden insgesamt (mit 18650); 
ca. 4 Std. bei 100% - ca  
                                      15 bis 16 Stunden insgesamt (mit optional 26650)         
Lichtquelle……………….1xCree XM-L U2 ST LED (Chipleistung 1500 Lumen)
Leuchtweite……………..bis zu 300m an Land 
Fokus………………………..5° Spot mit Weitwinkellichthof 
Betriebstemperatur…-25°C bis +50°C
Lampenmaterial……….T6061 Aircraft-Aluminium Qualität, HA III Military Qualität matt-
harteloxiert
Akku Typ…………………..2x Li-lon Akku, Typ 18650,  3,7V/2200mAh (geprüft nach UN38.3),
(Typ 26650,  optional)
Maße ca……………………Länge 20,6cm – Lampenkopf Durchmesser 4,7cm – Griff 
Durchmesser 3,25cm
Gewicht……………………425g

  Bedienung

Akkuwechsel
Achten sie darauf, dass der Funktionswahlschalter auf OFF steht! Drehen sie am 
Lampenende den Batteriefachdeckel entgegen den Uhrzeigersinn bis sich der Deckel 
entfernen lässt. Geben sie beide vollgeladenen Akkus mit der + Polung voran und der – 
Polung zum Lampenende in die Lampe und drehen sie den Batteriefachdeckel im 
Uhrzeigersinn fest gegen den Lampenkörper. 

    Der Ladevorgang

1) Legen Sie die Akkus mit der richtigen Polung in die Ladeschale.
2) Bitte stecken sie das Ladegerät in die Steckdose. Wenn die rote LED leuchtet, läuft der 
Ladevorgang.
3) Wenn die LED grün leuchtet, ist der jeweilige Akku fertig geladen.
4.) Ladezeit ca. 4 Stunden (bei leeren Akkus)



      Instandhaltung

Nach jedem Tauchgang in Salzwasser reinigen sie die Lampe bitte in Süßwasser. Danach 
trocknen sie die Lampe mit einem sauberen fusselfreien Tuch oder Druckluft ab.

Tun sie dasselbe bevor sie den Akku wechseln.

Wenn die Linse verdreckt ist reinigen Sie sie zuerst mit Süßwasser und dann mit einer 
milden Seife oder Fensterreiniger.

Sie sollten 2mal im Jahr mit einem fusselfreien Tuch die Verunreinigungen von den 
Gewinden und O-Ringen entfernen.

Um eine Wasserdichtigkeit zu gewährleisten, pflegen sie die O-Ringe mit einem Silikon 
Gel.

Bitte die Lampe nicht eigenständig zerlegen, da ansonsten die 2 Jahresgarantie
erlischt!!! Bei Reklamationen bitte stets den Kaufbeleg beilegen!

    Warnhinweise

Verwenden sie nur das vom Hersteller vorhergesehene Zubehör.

Leuchten sie nicht in die Augen anderer Menschen da dies zu Schädigungen des 
Augenlichts führen kann.

Lassen sie die Lampe eingeschaltet nicht unbeaufsichtigt liegen.

Halten sie die Lampe von Kindern fern.

Halten sie die Linse nicht direkt auf Haut und Kleidung.

Transportieren sie die Lampe nur wenn Lampe und Akku voneinander getrennt sind, da an
der Linse hohe Temperaturen entstehen können.

Lagern sie den Akku bei Nichtbenutzung an einem kühlen sauberen Ort.

Werfen sie Akkus nicht ins Feuer (Explosionsgefahr)! Entsorgen sie Akkus nur an den 
dafür vorhergesehenen Annahmestellen. 

Sollte die Lampe/das Gehäuse eine unnatürliche Hitze entwickeln, entfernen sie den Akku
und wenden sie sich an den Verkäufer.

Bei Beschädigungen die Lampe bitte nicht in Betrieb nehmen.

Zertifikate
CE-.GP-.DS-.Ex-.RoHS-.SAE-.GC

       Entsorgungshinweis:

Elektronische Geräte gehören nicht in den Hausmülleimer, sondern müssen an 
Sammelstellen abgegeben werden.

Batterien/Akkus gehören nicht in den Hausmülleimer sondern müssen an Sammelstellen 
abgegeben werden.
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